



Tisztelt szállodás / gyógszolgáltató meglvő és reménybeli Üzleti Partnerünk!

Életünk egyharmadát ágyban töltjük. Nem szabad azt hinnünk, hogy ez elvesztegetett idő, hiszen szervezetünknek, agyunknak az egész napos munka, igénybevétel miatt az alvás során regenerálnia, pihennie szükséges. Nem mindegy, hogy milyen körülmények között alsunk, hogyan ébredünk, miként kezdjük az új napot, hogyan teszünk eleget az újabb kihívásoknak. Semmi nem lehet fontosabb egy szálloda-tulajdonos, egy szálloda-vezető számára, mint az, hogy a hotel vendégei számára a megfelelő kényelmet, ill. az egészséges, pihentető alváskörülményeket biztosítsa, és a vendégei jól érezzék magukat, elégedettek legyenek a szálloda szolgáltatásaival, és újra visszatérjenek oda.

Egy sikeres márka a gyártója és a vevője számára is érték, mivel mindkét oldal felé a megbízhatóságot képviseli és hozzáértést sugall. Cégünk 1921 óta foglal el vezető szerepet az európai paplan, párna és egyéb fekvőhelyelemek gyártásában és értékesítésében. Az elmúlt csaknem egy évszázad során folyamatosan azzal a céllal fejlesztjük termékeinket, hogy minden egyes ember számára ideális alváskörülményeket tudjunk kínálni.

A **PROQUEST** programot kifejezetten szállodák számára fejlesztettük ki, szem előtt tartva a Vendégek és az Önök igényeit.

Miért pont **BILLERBECK**-et?

- A szálláshely sajátos igényeinek ismeretében, értékelemzéssel tervezett cikkek.
- Használatuk messze a legkedvezőbb vendégéjszakára jutó ráfordítást jelenti
- Jelentős tapasztalat és folyamatos kutatás-fejlesztés. Az eredmény: megelégedett vendég és elismerés a házigazdának.
- Kompromisszummentes, vitathatatlanul jó minőségű termékek, melyet magasan képzett magyar szakemberek állítanak elő.
- Hozzáértő és együtt gondolkodó vevőszolgálat a professzionális vevők örömeire.
- Korrekt, megbízható szállítási feltételek, minimalizált költségekkel.
- Széles referenciák, professzionális ellátási területeken, különleges igények, egyedi méretek kielégítésére.

EGY JÓ NAP ÉJSZAKA KEZDŐDIK



Referencia-listánk igen hosszú. Az öt-csillagos igényektől kezdve bármely minőségi kategóriájú szálloda, panzió elvárásainak eleget tudunk tenni. Árszintünk a minőségi elvárásoknak megfelelően szintén igen széles skálán mozog.

Termékpalettánkon matracok, Box-Spring és egyéb ágyak, különféle töltetű, minőségű paplanok, párnák, matracvédők, valamint németországi importból származó magas minőségű ágyneműhuzatok, lepedők, plédok, továbbá faragós ágyrácsok is szerepelnek. Komplet szállodai bútorokat, és egyéb kiegészítő textíliákat is tudunk ajánlani!

Hosszú évek óta tagjai vagyunk a Magyar Szállodák és Éttermek Szövetségének, a SUPERBRANDS márka elismerést, ill. használatának jogosultságát pedig a magyarországi jelenléte, azaz 2004 óta élvezzük!

A Hotelstars Union szállodaminősítésekkel kapcsolatos minőségi előírásoknak is maximálisan eleget teszünk. Célunk, hogy a szálloda sikeréhez, a vendégek kényelméhez a **BILLERBECK** márkájú termékekkel mi is hozzájáruljunk! Az elmúlt hosszú évek során folyamatosan, számtalan pozitív, elismerő véleményt kaptunk a szállodáktól, és ami a legfontosabb, a vendégektől is a termékeink minőségével kapcsolatban jelezve, hogy milyen kellemesen teltek az éjszakáik, milyen jól aludtak!

Kapcsolat:

Mayer Katalin - szállodai projekt képviselő

Mobil: +3630 9847489

E-mail: katalin.mayer@billerbeck.hu

Billerbeck Budapest Lakástextil Kft.

H-1151 Budapest, Szántófield utca 2/b.

www.billerbeck.hu

EGY JÓ NAP ÉJSZAKA KEZDŐDIK